



HOŘEPNICKÝ Z P R A V O D A J

KVĚTEN 2006

ČÍSLO 5

ROČNÍK VIII.

5,- Kč

OBECNÍ RADA

Z 38. zasedání obecní rady v Hořepníku dne 20.4. 2006 konané od 19 hod. v kanceláři starosty na Radnici:

Rada vzala na vědomí informaci pana starosty o navýšení ceny vodného ze strany společnosti PEVAK a to ze současných 13,86Kč na 15,22Kč. Cena vodného pro obyvatelstvo se nemění.

Rada vzala na vědomí zprávu o průběhu jarní povodně, při které se prokázalo, že vybudovaná protipovodňová opatření byla účinná. Další opatření na zvýšení ochrany před vodou by mělo přinést vykácení stromů a rozšíření koryta dále po proudu řeky a kvalitnější zatěsnění odtokových trubek v ochranné hrázi. Rada dále vzala na vědomí přidělení sava a chloraminu jako dotaci. Rovněž vzala na vědomí přidělení dotace 21 000,-Kč z ministerstva pro Místní rozvoj, k okamžitému použití na odstranění způsobených škod a poskytnutí náhrady spotřebovaných pohonných hmot ze státních rezerv.

Rada se seznámila s cenovými návrhy na dokončení fasády na radnici a sále, které podaly firmy Máška s.r.o. a sdružení pana Plášila. Firma Máška s.r.o. nabídla cenu 207 000,-Kč bez DPH, pan Plášil nabídl cenu 184 000,-Kč bez DPH. Rada na základě cenových nabídek rozhodla přidělit zakázku panu Plášilovi.

Rada jednomyslně rozhodla, že provoz kina bude probíhat od 30.6. do 1.9. 2006 a promítacím dnem bude pátek.

Rada vzala na vědomí žádost pana Jíry Jar. o úpravu hladiny a hráze vítovického rybníka tak, aby nedocházelo k zaplavování jeho pozemku a tím k znehodnocení a poškození majetku. Rada dále navrhla formu odpovědi na tuto žádost.

Rada doporučila k projednání do zastupitelstva návrh podat žádost o dotaci na

projektovou dokumentaci změny a modernizace technologie na ČOV.

Rada vzala na vědomí informaci pana starosty o přehledu spotřeby el. energie v obecních objektech za uplynulé odpočtové období a o cca 10% úspoře oproti období předešlému.

Vzhledem k tomu, že obec musí řešit likvidaci historického el. odpadu (např. televize, počítače apod.), rada doporučila zřídit oficiální sběrné místo a uzavřít smlouvu s příslušnou firmou na jeho likvidaci.

Rada vzala na vědomí cenové nabídky na dopravní značení v ulici V Domkách, u paneláku a u bytovek pod hřištěm (obytná zóna) a postoupila je k projednání do zastupitelstva.

ALEŠ PETRÁK, STAROSTA

STO LET ZÁPASU HOŘEPNICKÝCH S VRCHNOSTÍ (ÚTOK NA PIVOVAR)

Pan Kekule se sice ve své odpovědi na stížnost Hořepnických z 16. srpna zapřisahal, že ani nepomyslel na to, aby snad zvyšoval nějak povinnosti poddaných svého otce, ale brzy ukázal, že jeho přísaha byla falešná. Jeho otec Henrych zemřel 6.dubna roku 1578 a sotva se pan Václav z pouhého správce panství stal spolu se svými mladšími bratry jeho držitelem, nastaly pro hořepnické měšťany časy mnohem horší nežli před tím. Pan Václav na městská práva hořepnická podnikl útok ještě hrubší.

Některí z konšelů i z obce byli právě u císaře ve Vídni stran své první pře, když několik dní po Božím Těle, na samém počátku června 1578, pan Václav, podle žaloby hořepnických, „sehnal a sebral více nemalý počet lidí poddanejších svých a bratří svých Adama a Albrechta, i cizopanské lidi k tomu sobě najednavše, s ručnicemi, kordy, voštípy a jinejšími zbraněmi přijel do města Hořepníka a tu učinivše jako říkáje outok na pivovar,

pánev i kádě z téhož pivovaru vzítí a k sobě na Loutkov dovéstí lidem svejm dal“,

O dalších podrobnostech Kekulova útoku na městský pivovar vysvětlují dvě místopřísežná prohlášení, které složili roku 1579 před komorním soudem dva sousedé ze vsi Vítovic, ležící těsně proti Hořepníku a oddělené od něho jen řekou, ale patřící už k panství Řečickému.

Jan sládek svědčil tenkrát: Pan Václav rozkázal svejm poddanej, aby byli na Loutkově, kdo s čím měl, se zbraněmi. K pivovaru šli potom do Hořepníka a pan Jan Špánovskej, takyž tou měrou, kdo s čím měl, přišli mu na pomoc z města Pacova k pivovaru, též s zbraněmi, rovně proti Hořepnickej, stáli před pivovarem a pan Jan Špánovskej řekl Hořepnickej: „Hořepničtí abyste věděli proč a pro kterú příčinu pan Václav vám odjíma pivovar nebo várku a to pro tu příčinu, že jste sobě piva draže posadili bez vuole pána“. Potom pobrati kázal kádě, jedna byla s železnými okuji, zatloukši u pivovaru zámek a pánev také vzali. A šibenici kázal pan Václav postavit na rynku a poslal pro katy.“

A podobně svědčila Anna barvířka: „Pan Václav přišel s svejm lidem poddanej s motykami a s lopatami. Jak přišli do Hořepníka, hned zámek sráželi a pan Špánovskej z Pacova též svejm lidem přišel s zbraněmi, kordy, voštípy, ručnicemi a tu hned pánev z pivovaru brali a odkopávali a vzali ji hned a nahoru ji nesli. A potom šibenici na rynku pan Václav dal ustvíti a tři kati tam byli.“

Jako v jiných městech bylo i v Hořepnice vaření piva hlavní a nejpřednější živnost městská. Jakou cenu jí přičítal pan Václav vyplývá z toho, že ji v tržní smlouvě s panem Štefanem Špánovským ocenil na 2000 kop gr.č. Plat, který příslušel kdysi pánům z každého varu, bylo to po 3 gr.č. z piva bílého a po 5 gr.míš. ze starého piva ječného, daroval pan Mikuláš Lekovec z Leskovce, jenž držel Hořepník v letech 1520 až 1534 k městskému špitálu a od té doby všechny důchody pivovarní vycházely ve prospěch města. Odnětí pánve z pivovaru znamenalo odnětí možnosti vařit pivo a přenesení jí na Loutkov prozrazovalo jasně pánovu vůli obrátit výnos práva várečného pro svůj prospěch.

Takové ublížení svých důchodů nemohli ovšem Hořepničtí snést a také tentokát se

neobrátili se stížností na svého pána k místodržcím, ale přímo na císaře ve Vídni.

Jejich žaloba musila ovšem panu Kekulovi připadat jako stupňovaná vzpoura a není divu, že deputace Hořepnických nesměla před jeho hněvem pomýšlet na návrat domů. Mluvili už přímo o ohrožení svých hrdel a zdraví „takže osobně k manželkám a k dítkám i živnostím našim není nám možné domův a přibytkův našich se navrátiti“.

Rozpravy ČSAV, ročník 63, sešit 1.

JAN JELÍNEK

FOND MODERNIZACE

Obecní zastupitelstvo v Hořepníku vyhláší v souladu s obecní vyhláškou č.1/00 výběrové řízení na získání půjčky z fondu modernizace bydlení.

Podmínky výběrového řízení:

Žádosti se podávají na Obecním úřadě v Hořepníku na závazném formuláři, který je k dispozici na OÚ.

Ukončení přijímání žádostí bude dne 31. 5. 2006 v 15,30 hod. Půjčky musí být použity na zlepšení stavu bytového fondu a modernizace bydlení na území obce Hořepník. Výběrové řízení se řídí vyhláškou č.1/00.

Vyhodnocení žádostí provede na svém dalším zasedání zastupitelstvo v červnu 2006. Žádosti k vyhodnocení připraví obecní rada. Podrobnější informace mohou žadatelé obdržet na Obecním úřadě v Hořepníku.

ALEŠ PETRÁK, STAROSTA OBCE

POVODEŇ V HOŘEPNÍKU

Letos na jaře přišlo očekávané tání enormního množství sněhu a když se k tomu přidal ještě dvoudenní déšť, tak nás ani nepřekvapilo, že v údolí řeky Trnávky nastala povodňová situace v období od pondělí 27.3. do pátku 31.3. V tomto čase pracovala při obecním úřadu povodňová komise. Vzhledem k přijatým protipovodňovým opatřením nebyly letos škody tak veliké, ačkoliv průtok vody byl dle měření srovnatelný, ne-li větší, s rokem 2002. Především bych chtěl poděkovat všem občanům i organizacím, kteří pracovali v povodňové komisi nebo pomáhali ve svém

volném čase bez nároku na odměnu. Jinak by nebylo v silách obecního úřadu tuto situaci zvládnout. Samozřejmě, že byla přijata další opatření ke snížení následků povodní. Jejich realizace sice záleží na Povodí Vltavy, ale věřím, že je obec dotáhne do konce, tak jako v minulosti. Bohužel, co se týká neustálého zanášení koryta řeky splachem půdy z polí, to obecní úřad nemůže v krátkém časovém horizontu ani ovlivnit, ani zlepšit.

ALEŠ PETRÁK, STAROSTA OBCE

ROK 1848 NA PELHŘIMOVSKU-DOKONČENÍ

Před zrušením feudalismu r. 1848 byla na nynějším pelhřimovském okrese tato panství: (podle topografie Sommerovy z r.1842 zpracoval Ladislav Procházka ve VI. sb. VII.)

1. *Pelhřimovské panství*, k němuž patřily 33 celé vsi a 4 částečně, a to: Bácovice, Branišov, Častonín, Dubovice, Hodějovice, Chvojnov, Janovice, Kojčice, Krasikovice, Křemešník, Lipice, Mašovice, Milotice, Myslotín, Starý Pelhřimov, Plevnice, Proseč p. Kř., Putimov, Radětín, Radňov, Rohozná, Rovná, Rybníček, Sázava, Skrýšov, Služátky, Stanovice, Útěchovice, Útěchovičky, Dobrá Voda, Vokov, Vyskytná, Zajíčkov, 9 domů ve Vlásenici (v tom dvůr, pila a mlýn), 12 domů v Dlouhé Vsi, 7 domů v Čelistné, v Rynárci 2 domy. Ve vlastní správě mělo panství Pelhřimovské dvůr Lhotku a Velké Útěchovice, dvůr ve Vlásenici byl pronajat, 10 bývalých dvorů bylo v dědičném nájmu poddaných. Dvory: Polní (Hergetův,) Augustův, Hamr a Peklo byly majetkem měšťanů. R. 1848 bylo na panství celkem 6019 poddaných. Jos. Kočí uvádí panství Pelhřimovské mezi většími panstvími královských měst v souvislosti s názorem, že tato městská panství byla také jednou z příčin, proč r. 1848 česká buržoazie nechtěla zrušit poddanství bez náhrady. (Jos. Kočí, Příspěvek k rolnické otázce v Čechách r. 1848. ČČH 1957.)

2. *Červenořečické panství* patřilo pražskému arcibiskupství a mělo tyto 33 poddanské osady: Červenou Řečici, Bitětice, Čakovice, Dehtáře, Hojkov u Bříš, Chválav, Jiříčky, Křelovice, Leskovice, Lhotky Jelcovy, Lhotky Kocourovy, Litohošť, Milotice, Moraveč, Olešná, Onšovice, Pejškov, Peklůvko, Petrkov, Pobistryce, Popelištná,

Rovná, Velký Rybník, Řemenov, Strměchy, Střítež u Branišova, Svěpravice, Těchoraz, Vadčice, Vítovice, Zachotín, Zmišovice, Žirov, 2 domy v Arnešovicích, v Brtné 3, v Kletečné 11, v Markvarci 6 domů. Na panství bylo 7 panských dvorů: Červená Řečice, Pejškov, Kletečná, Zachotín, Těchorázek, Kamenicko, Rousínov.

3. *Novorychnovské panství* patřilo arcibiskupství pražskému a patřily k němu tyto poddanské osady: Nový Rychnov, Boršov, Cejle, Dolní Cerekev, Hojkov, Houserovka, Dolní Hutě, Chaloupky, Lešov, Mezná, Milíčov, Rynárec, Řeženčice, Těšenov, Trsov, Dlouhá Ves (17 osad). Dvorů tu bylo 5: Nový Rychnov, Cejle, Breunerov, Rájov, Rynárec (pronajatý).

4. *Božejovské panství* patřilo svobodnému pánu baronovi Jakubu Geymüllerovi. Patřily k němu osady: Božejov, Bor, Myslov, Nová Ves, Ondřejov, Střítež u Božejova, Ústrašín (7 osad) Dvory: Ústrašín, Holákov, Myslov, Nový dvůr.

5. *Panství Proseč-Obořiště* patřilo hraběnce Vinc. Waldsteinové-Wartenbergové, mělo dvůr Proseč, Nový Dvůr, Lhotku a poddanské osady: Proseč-Obořiště, Částkovice, ve Vlásenici 18 domů.

6. *Panství Čížkov a Nová Cerekev* patřilo Marii Walsarové, mělo 2 dvory (Čížkov, Hanusku) a 3 poddanské osady: Čížkov, Nová Cerekev, Chmelnou.

7. *Panství Libkova Voda* a Vlásenice-Drbohlavy patřilo Leopoldu Srnkovi, mělo 4 poddanské osady: Libkovu Vodu, Čelistnou, Vlásenici-Drbohlavy, Vratíšov.

8. *Statek Pavlov* patřilo Aug. Konvičkovi, mělo Pavlov s dvorem.

9. *Hornocerekvické panství* patřilo Karlovi, knížeti z Hohenzollernu-Sigmaringen a podle Palackého popisu království Českého k roku 1848 k němu patřila: Horní Cerekev se 182 domy a s 1886 obyvateli, Bezděčín, Nová Buková s tvrzí, Černínov, Hříběcí, Hornoves s Hornohradem (!), Turovka, Veselá, Benátky, Bělá, Rohovka, Ostrovec, Leskovec, Rimberg, Heřmaněč, Chrástov, Čejkov (1 městečko, 16 vesnic).

Kromě toho se na Pelhřimovsku udrželo několik svobodníků tj. rolníků, kteří nenáleželi žádnému zemskému stavu, měli svobodná hospodářství bez poddanských povinností, byli spravováni přímo panovníkem a jeho úřady,

zastoupení na zemském sněmu však neměli. R. 1848 bylo ještě 6 svobodnických čísel v Zajíčkově, 3 v Dlouhé Vsi, 2 v Houserovce.

Zvláště mnoho se jich udrželo v západním sousedství Pelhřimovska, svobodnické byty např. Velká a Malá Černá, Lejčkov, Salačova Lhota, 13 čísel ve St. Smrdově, 9 čísel v Jetřichovci, Horní a Dolní Světlá, Velký a Malý Ježov, Osikovec, Hobýšov, Smilovy Hory, 14 čísel v Zadní Stříteži aj.

Pramen: Štíhová M. (1958): Minulost Pelhřimovska v dějepisném vyučování, str. 63 - 65
JOSEF KOVÁŘ

MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA

Dne 5. dubna se trojice žáků 6. třídy zúčastnila okresního kola matematické olympiády. Všichni počítali, až se z nich kouřilo a nakonec z toho byl výborný výkon. Lenka Zíková se s 18 body umístila na 1.-4. místě, Tomáš Jelínek skončil s 15. body na 6.-10. místě a Monika Petráková byla mezi 13.-18. místem, když získala 12 bodů. Všem děkujeme za věnované úsilí a výbornou reprezentaci školy.

MILAN HUPKA

ZOBCOVÁ FLÉTNÁ

Dne 29. dubna se děvčata z místní základní školy – K. Berková, M. Jandová, I. Jelínková, M. Kaňková, M. Petráková, L. Veselá a L. Zíková zúčastnily v Českých Budějovicích semifinále celostátní soutěže ve hře na zobcovou flétnu „PÍSKÁNÍ PRO ZDRAVÍ“. Náš soubor se umístil na 4. místě, když 1. místo porota neudělila.

Chtěla bych holky moc pochválit, protože odvedly velmi dobrý výkon.

VEDOUcí FLÉTNOVÉHO SOUBORU LENKA ZÍKOVÁ

HLEDÁME ZAJÍMAVÉ PROJEKTOVÉ ZÁMĚRY NA HOŘEPNICKU!

Jste občanské sdružení, podnikatel, zemědělec, představitel obce, školy či jiné instituce působící v Hořepníku nebo jeho okolí a připravujete pro následující rok či další období (2007 až 2013) nějaký projekt, který přispěje k rozvoji vaší činnosti, vaší obce, města či celého regionu? Místní akční skupina

VIA RUSTICA, k jejímž členům patří mj. též Hořepnický mikroregion, pracuje na společné rozvojové strategii regionu, která umožní ucházet se o prostředky z Evropské unie v rámci programu LEADER+, určeného k financování aktivit na venkově, nebo z dalších vhodných dotačních titulů. Tato strategie bude vycházet právě z projektových záměrů místních subjektů, které pak v případě, že místní akční skupina uspěje v grantovém řízení, budou mít šanci získat finanční prostředky rozdělované samotnou místní akční skupinou, tedy přímo organizací působící v našem regionu. Máte-li zájem zapojit se svým projektovým záměrem do přípravy rozvojové strategie a ovlivnit tak její podobu a podporované aktivity, kontaktujte prosím co nejdříve sdružení VIA RUSTICA (L. Hlavinkovou), mobil: 723 074 105, tel. 565 441 189 (kancelář sdružení na Obecním úřadu v Obratani), e-mail: svidnik@seznam.cz. Pro zařazení vašeho záměru do databáze místní akční skupiny stačí vyplnit jednoduchý jednostránkový formulář, který získáte na uvedených kontaktech.

LUCIE HLAVINKOVÁ
VIA RUSTICA

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji panu starostovi A. Petrákovi, p. P. Hrnčířovi, p. Mgr. J. Musilovi, p. J. Šemorovi a p. J. Bíbovi za účinnou pomoc při čerpání vody ze studně.

JAROSLAVA STEJSKALOVÁ

LETNÍ PARKET

- So 27.5. škWor (+Los Čertos)
- So 3.6. DĚTSKÝ DEN - pořadatel SDH Hořepník
- So 10.6. Česká rocková liga 06 Doga, Root, Kern'+ tři soutěžní kapely
- So 24.6. MORAVA

ČARODĚJNICE

Všem občanům Hořepníku, chatařům či jiným žvlům zdržujícím se zde či blízkém okolí oznamujeme, že až do dalšího sněmu, který se bude konat 30. dubna 2007, se stala

nevrchnější čarodějnicí Martina Petráková. Její první zástupkyně je Patricie Jůzková a zástupkyní zástupkyně je Iveta Jelínková.

Takže pozor na ně, chovejte se slušně, neklejte, nekraďte, nedějte nepořádek, protože výše zmíněné ježibaby hned po svém nastolení do funkce prošly školením mučení a tak vytržení jazyku, useknutí končetiny či sedrásání kůže mají nyní v „malíčku“.



COCA COLA CUP

Každoročně pořádá firma Coca Cola celostátní soutěž základních škol ve fotbale. Základní kola se hrají turnajově, další kola jsou pak už vyřazovací. Ve středu 19.4. 2006 jsme se zúčastnili turnaje v Lukavci. Po výhře nad Lukavcem a remízou s Pacovem Náměstí jsme díky skóre skončili na 2. místě a soutěž tak pro nás v 1. kole skončila.

Výsledky: Hořepník - Lukavec...8 : 0, (O. Petru-2, P. Moravec-3, O. Zenáhlík-2, P. David-1), Hořepník - Pacov Náměstí..2 : 2, (P. Moravec - 2), Pacov Náměstí - Lukavec...10 : 0



TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

Oznamujeme občanům, že ze svých domácností mohou třídit i nápojové kartony. Ty můžete, samozřejmě vypláchnuté a sešlápnuté, odkládat do kontejnerů na plasty.

VOLBY



ODPOLEDNE PRO ŽENY

Ženy TJ Sokol Hořepník pořádají 14.5. 2006 ve 14:00 v kulturním sále v Hořepníku

ODPOLEDNE PRO ŽENY

které se koná u příležitosti Dne matek. Uvidíte módní přehlídku firmy IVi a spol., kulturní vystoupení žáků ZŠ, budete si moci zakoupit kabelku a boty, kosmetiku AVON, ke kávě si dáte zákusky z cukrárny v Lukavci a Petra Šestáková s Vámi pohovoří o zásadách zdravé výživy.

Přijďte si užít pěkné odpoledne!

INZERÁT

Hledáme pro klienta chalupu v Hořepníku nebo v okolí. Zahrada nebo navazující pozemky vítány. Cena do 1 milionu.

Nabídněte prosím na telefon (stačí poslat SMS-zprávu, mi zavoláme zpět) 775 957 082. Děkujeme za Vaše nabídky.

KAM ZA KULTUROU V KVĚTNU**KINO PACOV, VŽDY OD 20:00 HODIN**

3. **UNIVERZÁLNÍ UKLÍZEČKA**, britská komedie. Rowan Atkinson se po třech letech vrací na filmová plátna. Hraje muže tak zabraného do psaní, že ani netuší, že jeho manželka ho podvádí a dorůstající děti jsou chuligáni.
5. **CO JE ŠEPTEM**, americká komedie. V životě Sarah vládne pořádný chaos. Svému příteli slíbila, že si ho vezme, ale teď v ní toto rozhodnutí vzbuzuje strach. Náhodně se dozví, že těsně před svatbou se její matka spustila s tajemným mladým mužem ...
10. **KARCOOLKA**, americká animovaná rodinná komedie. Červená Karkulka je sice klasické pohádkové téma, ale zde je všechno naopak, v 17 hodin
10. **MARIŇÁK**, americké válečné drama. Vítejte v Pouštní bouři. Dvacetiletý zelenáč Anthony Swofford chtěl pouze pokračovat v rodinné vojenské tradici. Netušil ale, že ho tato jeho touha vyhodí uprostřed nekonečné arabské pouště.
12. **PANIC JE NANIC**, aneb návod, jak si konečně dosyta užít Česká komedie plná lechtivého humoru, překvapivých situací a vtipných hlášek.
17. **WALK THELINE**, americký hudební životopisný film. V roce 1955 vkráčel drsný, vyzábělý kytarista, který si říkal J.R.Cash, do tehdy ještě neznámých Sun Studios v Memphisu. Tento okamžik měl později nesmazatelný vliv na vývoj americké kultury.
19. **MNICHOV**, americký thriller. V roce 1972 celý svět sledoval zavraždění 11 izraelských sportovců na mnichovské olympiádě. Tohle je příběh o tom, co následovalo.
24. **DOBA LEDOVÁ 2: OBLEVA**, americká animovaná komedie, Na plátna se vracejí naši hrdinové z prostředí pod bodem mrazu, v 17 hodin.
24. **RUŽOVÝ PANTER**, americká komedie Ztratil se diamant Růžový panter... a nejzmatenější detektiv na světě se ho snaží najít. Inspektor Jacques Clouseau –jméno které vzbuzuje hrůzu ve všech zločincích.

KINO PACOV

26. **CASANOVA**, film USA. Benátky, 18. století. Milostný život nejslavnějšího svůdníka všech dob. Hrají: Heath Ledger, Sienna Miller, Jeremy Irons, Oliver Platt, ad.
31. **ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU**, česká komedie podle bestselleru Michaela Viewegha . Během cesty a pobytu u moře na všechny čeká řada komických a absurdních situací.
- 2.6. **S P O J E N E C**, americký thriller. Dokonalý zločin neexistuje. Newyorský detektiv Keith Miller je typický drsný polda. Na pořadu dne je nová akce – v přepadené bance drží lupiči desítky rukojmí ...

DALŠÍ KULTURA V PACOVĚ

16. **KONCERT JAKUBA SMOLÍKA** s kapelou v kině od 19,30 hodin. Předprodej vstupenek MKS.
26. **C. GOLDONI – SLUHA DVOU PÁNŮ** I. premiéra Hraje pacovské ochotnické divadlo Tyjátr. Sokolovna od 19 hodin. Předprodej vstupenek MKS
27. **C. GOLDONI – SLUHA DVOU PÁNŮ** II. premiéra. Sokolovna od 19 hodin. Předprodej vstupenek MKS.
30. **ARAZÍM Z FIDLOVAČKY ANEB SETKÁNÍ S TOMÁŠEM TÖPFEREM** – hlavními hrdinou seriálu roku 2005 Četnické humoresky. Vyprávění o umělecké práci před televizní a filmovou kamerou, o divadle a o životě. Uvádí redaktor Českého rozhlasu Robert Tamchyna. Diváci si s sebou mohou přinést napsané dotazy. Kino od 19 hodin. Předprodej vstupenek MKS.

FOTBALOVÉ ZÁPASY MUŽŮ

- | | | |
|-------|-------|------------------------------|
| 6.5. | 16:30 | Hořepník – Kamenice n.L. „B“ |
| 8.5. | 15:00 | Želiv – Hořepník |
| 14.5. | 15:00 | Červená Řečice – Hořepník |
| 20.5. | 16:30 | Hořepník – Pacov „B“ |
| 28.5. | 16:30 | Počátky – Hořepník |
| 4.6. | 15:00 | Hořepník - Senožaty |

HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník.

Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388.

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz.

Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník.

Tiskne NOVÁ TISKÁRNA PELHŘIMOV, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 28. 5. 2006.